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Θέμα:  «Απάντηση  στην  με  αριθ.  πρωτ.  2432/04-01-2024  ερώτηση
κοινοβουλευτικού ελέγχου».
Σχετ: Το με αριθ. πρωτ. 2754 ΕΞ 2024/ΥΠΟΙΚ/08-01-2024 έγγραφο του Γραφείου Νομικών
& Κοινοβουλευτικών Θεμάτων της Υπηρεσίας Συντονισμού. 

Σε απάντηση της με αρ. πρωτ.  2432/04-01-2024 ερώτησης κοινοβουλευτικού ελέγχου, η
οποία διαβιβάστηκε στην Υπηρεσία μας με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο, σας γνωρίζουμε,
κατά το μέρος των αρμοδιοτήτων μας, τα ακόλουθα:

Οι  αποφάσεις  που σχετίζονται  με  τη  δομή,  τη  λειτουργία,  καθώς και  τον  καθορισμό των
οργανικών  θέσεων  προσωπικού των  Υπηρεσιών  της  ΑΑΔΕ,  λαμβάνονται  με  γνώμονα  την
αναβάθμιση  της  Τελωνειακής  Διοίκησης,  τον  εκσυγχρονισμό  των  υπηρεσιών  της  και  την
αποτελεσματική αξιοποίηση των υφιστάμενων πόρων, ανθρώπινων, υλικών και οικονομικών,
με  στόχο  τη  βελτίωση  της  αποτελεσματικότητας  των  υπηρεσιών  και  την  ποιοτικότερη
εξυπηρέτηση των συναλλασσόμενων και των οικονομικών φορέων στη βάση των αρχών της
χρηστής  δημοσιονομικής  διαχείρισης,  της  οικονομικότητας,  αποδοτικότητας  και
αποτελεσματικότητας.

Για τη λήψη δε των αποφάσεων αυτών και ειδικότερα, για τον καθορισμό των οργανικών
θέσεων του προσωπικού των Υπηρεσιών της Αρχής, αξιολογούνται και συνεκτιμώνται τόσο οι
σχετικές εισηγήσεις και προτάσεις των Προϊσταμένων των Γενικών Διευθύνσεων, στις οποίες
αυτές υπάγονται ή των Προϊσταμένων όσων εξ αυτών υπάγονται απευθείας στον Διοικητή,
σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της υπό στοιχεία Δ.ΟΡΓ.Α 1125859 ΕΞ 2020/23-
10-2020 απόφασης του Διοικητή της ΑΑΔΕ «Οργανισμός της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων
Εσόδων (ΑΑΔΕ)» (B’4738), όσο και  τα νέα υπηρεσιακά δεδομένα που προκύπτουν από τις
τρέχουσες  οργανωτικές  μεταβολές,  προκειμένου  να επιτευχθεί  η  βέλτιστη  κατανομή  και
αξιοποίηση  του  ανθρώπινου  δυναμικού,  ώστε  κάθε  υπηρεσία  να  είναι  σε  θέση  να
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ανταποκριθεί στις αυξημένες απαιτήσεις και στο υψηλό επίπεδο υπηρεσιών που η ΑΑΔΕ
επιθυμεί να παράσχει στους πολίτες και τις επιχειρήσεις. 

Με  γνώμονα  τα  παραπάνω  και  στο  πλαίσιο  υλοποίησης  του  δεύτερου  σκέλους  του  μη
ποσοτικού  στόχου  ΣΜ.3.3.385 «(α)…(β)  Επικαιροποίηση της υφιστάμενης κατανομής των
οργανικών θέσεων της ΑΑΔΕ,  μέχρι 31/12/2023» του Ε.Σ.  ΑΑΔΕ 2023, εκδόθηκε η υπό
στοιχεία  Δ.ΟΡΓ.Α  1147877  ΕΞ  2023/29-11-2023  (Β’  6901)  απόφαση του  Διοικητή  της
ΑΑΔΕ, ύστερα από την παροχή της σύμφωνης γνώμης του Συμβουλίου Διοίκησης στην από
23-11-2023 συνεδρίασή του, με την οποία καθορίζονται οι οργανικές θέσεις προσωπικού
όλων των Υπηρεσιών της Αρχής,  μεταξύ των οποίων και του Τελωνείου Λάρισας, καθώς και
της Κινητής Ομάδας Ελέγχου (Κ.Ο.Ε.) Λάρισας, οι οργανικές θέσεις των οποίων καθορίζονται
σε σαράντα τέσσερις (44) και δέκα (10), αντίστοιχα.   

Σε κάθε περίπτωση, ο καθορισμός των οργανικών θέσεων προσωπικού των Υπηρεσιών της
ΑΑΔΕ,  τελεί  υπό  διαρκή  αξιολόγηση,  προκειμένου  να  γίνονται  έγκαιρα  οι  απαραίτητες
παρεμβάσεις, στις περιπτώσεις που διαπιστωθεί ότι απαιτούνται, ώστε να προσαρμόζονται
στις  συνθήκες  του  εσωτερικού  και  εξωτερικού  περιβάλλοντος  και  να  διασφαλίζεται  η
εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία αυτών αλλά και του Φορέα γενικότερα. 
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